



В Кирове возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела 50-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь с 11 на 12 июля 2017 года ранее знакомые 50-летний и 41 –летний жители города Кирова в микрорайоне Лянгасово распивали спиртные напитки. Во время распития алкоголя между знакомыми произошла ссора, в ходе которой подозреваемый местный житель схватил нож и нанес им множественные удары в область шеи своему знакомому. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Известно, что оба мужчины злоупотребляли спиртными напитками, нигде не работали.

В настоящий момент подозреваемый задержан, он признал вину в полном объеме. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователями назначены соответствующие экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1149705>